{63 Privacidad

Enlaza las siguientes expresiones algebraicas (1)

-

TU RESULTADO: | Punios: Nota medi

La suma de dos niimeros
( Tres veces la diferencia de dos ] 3(x+y)
[ El doble de un ndmero mas )

[ La edad de Pedro dentro de 7 ] X+7

395 " Monomio

Un nimero mas 5 es igual a 8

Un nimero al cuadrado

Ocultar respuestas ¥
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La mitad de un nimero

x3 +15x2 + 75x + 125

8x-17+20-15x =55 - 8x

5x+37-2=x-5
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Reta a un amigo >

El doble de la suma de dos

€
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nimel X2+ 6x+9
G

( La suma de tres nimeros

( El triple de un nimero menos

( Un namero por tres menos otro
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(X +9)2
(
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(
=7

x2 +18x + 81

( La edad de Pedro menos 8

S

( El doble de un nimero

aumenta
B-10=x+4
)
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